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Επιπλέον, για το θέμα είπε τα εξής: «Το 
σήμα θα στέλνεται στον διαιτητή. Σήμερα 
κατά μέσο όρο θα πρέπει να περιμένουμε 
περίπου 70 δευτερόλεπτα, μερικές φορές 
ένα λεπτό και 20 δευτερόλεπτα.
Θα είναι πολύ σημαντικό, καθώς βλέπουμε 
πολλούς πανηγυρισμούς να ακυρώνονται 
με καθυστέρηση για οριακές καταστάσεις».
Αν η ιδέα και εφαρμογή αυτή προχωρή-
σει, τότε μιλάμε για την πιο επαναστατική 
αλλαγή στο παγκόσμιο ποδόσφαιρο. Μέ-
χρι την επόμενη φυσικά…
Πολύ πιθανό να τη δούμε να εφαρμόζεται 
στα γήπεδα του Κατάρ, για το Μουντιάλ 
του 2022.

κάνει οικογένεια. «Έχω μπαμπά και μαμά, 
αλλά δεν τους αρέσει που κυκλοφορώ γυμνός. 
Είναι ηλικιωμένοι». Αν αναρωτιέστε πώς τα 
βγάζει πέρα ο πρωταγωνιστής της ιστορί-
ας μας, να σας πούμε ότι εδώ και 14 χρό-
νια έχει εταιρεία τροφίμων για αθλητές. 
Το 2007, μάλιστα, όπως μας εξιστόρισε, 
ταξίδεψε στην Αθήνα για να συναντήσει 
έναν προμηθευτή πρωτεϊνών και πως του 
άρεσε αρκετά η πόλη.
Τον ρωτήσαμε αν έχει σκοπό να ξαναμπεί 
σε γήπεδο γυμνός και απάντησε αρνητι-
κά. Δεν τρελαίνεται πάντως για το ποδό-
σφαιρο και όπως μας είπε, παλαιότερα 
μόνο υποστήριζε τη Ρεάλ Μαδρίτης. Λίγο 
πριν κλείσουμε την κουβέντα, ζητήσαμε 
από τον Όλμο να μας πει τι θα ήθελε να 
ήταν για μια μέρα τη ζωή του. «Αυτό που 
είμαι σήμερα» απάντησε. Ένας άνθρωπος 
ιδιαίτερος, με τη δική του φιλοσοφία και 
τρόπο ζωής.

Μ
ια απόφαση, με την οποία ανα-
μένεται να αλλάξει το παγκό-
σμιο ποδόσφαιρο, με την εν 
λόγω αλλαγή στο οφσάιντ!

Ο πρώην προπονητής των «κανονιέρη-
δων», Αρσέν Βενγκέρ, αποκάλυψε στους 
«Times» πως ετοιμάζει ένα αυτοματοποι-
ημένο σύστημα, το οποίο θα αποφασίζει 
εάν υπάρχει παράβαση οφσάιντ ή όχι.
Ο ίδιος έχει αναλάβει άλλο ρόλο πλέον, κα-
θώς μετά το αήττητο πρωτάθλημα που κατέ-
κτησε με την Άρσεναλ, έχει αναλάβει διευ-
θυντής ανάπτυξης ποδοσφαίρου της FIFA.
Ο Βενγκέρ τόνισε μεταξύ άλλων «καταβάλλω 
πολλές προσπάθειες για να συμβεί αυτό».

Τι ήταν όμως αυτό που τον οδήγησε να 
μπει ολόγυμνος σε έναν ποδοσφαιρικό 
αγώνα; «Στην πόλη μου κυκλοφορώ έτσι από 
το 2016. Για πρώτη φορά το είχα δοκιμάσει 
σε παραλία γυμνιστών και μου άρεσε πολύ. 
Μετά σκέφτηκα ότι θα ήταν ωραίο να κάνω 
το ίδιο στην πόλη μου». Με την κίνησή του 
αυτή ο Όλμο έχει έναν σκοπό, όπως υπο-
στηρίζει: «Θέλω να κάνω γνωστό το εσσαϊκό 
ευαγγέλιο της ειρήνης. Θέλω να κάνω τη γη 
παράδεισο. Η δουλειά μου είναι να καθοδη-
γήσω τους ανθρώπους στον παράδεισο. Νο-
μίζω ότι είμαι ο Μεσσίας».
Ρωτήσαμε τον 37χρονο τι ακριβώς ανα-
φέρεται στο εσσαϊκό ευαγγέλιο της ειρή-
νης το οποίο θέλει να κάνει γνωστό και 
μας είπε: «Γράφει μέσα τι πρέπει να τρώει 
κανείς. Όπως ακατέργαστους σπόρους λαχα-
νικών, φρούτα, ψωμί από σιτάρι 100%, απο-
ξηραμένο στον ήλιο. Σου λέει πώς να κάνεις 
τον κόσμο ένα παράδεισο».

«ΔΕΝ ΑΡΕΣΕΙ ΣΤΟΥΣ ΓΟΝΕΙΣ ΜΟΥ 
ΑΥΤΟ ΠΟΥ ΚΑΝΩ»
Εδώ και πέντε χρόνια τι του λένε όσοι τον 
βλέπουν να κυκλοφορεί στη Γρανάδα χω-
ρίς ρούχα; «Υπάρχουν αυτοί που με μισούν, 
αλλά κι αυτοί που δεν έχουν κανένα πρόβλη-
μα και τους αρέσει αυτό που κάνω. Υπήρξαν 
όμως και στιγμές που δέχτηκα επίθεση».
Ο Όλμο Γκαρθία μας είπε ότι δεν έχει 
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Επαναστατική αλλαγή στο οφσάιντ! 

«Φλερτάρει» με κορυφαία 
Ελληνική ομάδα ο Γιαννίκης, 
όλο το παρασκήνιο! 

Ο προπονητής του ΠΑΣ Γιάννινα, Αργύρης 
Γιαννίκης έχει εντυπωσιάσει με το έργο του 
κατά τη φετινή σεζόν και δείχνει έτοιμος να 
κάνει το βήμα παραπάνω!
Οι τρεις μεγάλοι του Ελληνικού ποδοσφαί-
ρου τον έχουν στα ραντάρ τους, όμως πού 
θα καταλήξει εν τέλει ο κόουτς των Ιωαννί-
νων. Φέτος έχει καταφέρει να ανεβάσει στο 
έπακρον τις μετοχές του στο ποδοσφαιρι-
κό «χρηματιστήριο». Ο ΠΑΣ Γιάννινα πη-
γαίνει απ’ το καλό στο… καλύτερο, με τις 
εμφανίσεις της ομάδας να αποδεικνύουν 
περίτρανα το έργο που έχει γίνει από τον 
προπονητή. Ο Γιαννίκης έχει δουλέψει αρ-
κετά, μεθοδικά και φαίνεται. Φυσικά, όσο 
περνά ο καιρός, τόσο και λιγοστεύουν οι 
πιθανότητες να παραμείνει στον ΠΑΣ. Βέ-
βαια, εκτός του ότι λήγει το συμβόλαιό του, 
ο ίδιος θα κοιτάξει να εξαργυρώσει τη φετι-
νή σεζόν, όσο καλύτερα μπορεί.
Οι τρεις μεγάλοι (ΑΕΚ, ΠΑΟ, ΠΑΟΚ) ψά-
χνουν προπονητή, καθώς το μέλλον Χι-
μένεθ, Μπόλονι και Γκαρσία είναι αρκετά 
αβέβαιο. Βεβαίως, το στοίχημα στην όλη 
υπόθεση είναι και το πού ταιριάζει ο Έλλη-
νας (μεγαλωμένος στη Γερμανία) προπονη-
τής. Και η ομάδα που ταιριάζει περισσότερο 
μακράν, είναι ο Παναθηναϊκός. Ειδικά, αν 
τελικά ο Μπόλονι πει «αντίο», θα είναι εκ 
των φαβορί από την ελληνική αγορά για να 
αναλάβει τον «πράσινο» πάγκο.

Tέταρτος στο Ευρωπαϊκόο 
Ντούσκος 

Μετά από απίστευτο φί-
νις του Πολωνού Νάταν 
Βεγκρζίτσκι-Σίμτσικ, ο 
Στέφανος Ντούσκος έμεινε 
εκτός μεταλλίων, στον τελικό 
του σκιφ, στο Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα κωπη-
λασίας του Βαρέζε. Λίγες ημέρες, αφού εξα-
σφάλισε την πρόκριση στους Ολυμπιακούς 
Αγώνες του Τόκιο, στην ίδια λίμνη, ο Έλληνας 
πρωταθλητής συμβιβάστηκε με την 4η θέση, 
στο Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα.  Ο Στέφανος 
Ντούσκος ήταν δεύτερος για μεγάλο διάστη-
μα της κούρσας, ακολουθώντας τον «χρυσό» 
Γερμανό, Όλιβερ Τσάιντλερ (06:48.86), εν 
συνεχεία υποχώρησε στην 3η θέση, πίσω από 
τον «ασημένιο» Δανό Σβέρι Νίλσεν (6:49.97), 
και σχεδόν πάνω στην γραμμή του φίνις, ο 
Πολωνός Νάταν Βεγκρζίτσκι-Σίμτσικ... πέταξε 
εκτός βάθρου, τον Στέφανο Ντούσκο. Ο Πο-
λωνός κατέκτησε το χάλκινο μετάλλιο με χρό-
νο 06:51.81, ενώ ο Γιαννιώτης κωπηλάτης 
τερμάτισε σε 06:52.34.


